



Следствие ходатайствует об аресте молодых людей, обвиняемых в совершении тяжких и особо тяжких преступлений на территории Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении трех несовершеннолетних и двух 18-летних молодых людей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенного группой лиц по предварительному сговору), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и пп. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору и применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По данным следствия, 29 июля 2017 года обвиняемые, находясь вблизи жилого дома на улице



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кетчерской в городе Москве, напали на мужчину 1983 года рождения, избили его и похитили у последнего банковскую карту, с которой впоследствии сняли денежные средства в размере 16 тысяч рублей. Позднее, 2 августа 2017 года, группа молодых людей вблизи железнодорожных путей с целью похищения чужого имущества напали на молодого человека 1995 года рождения и нанесли ему множественные удары руками и ногами в область туловища и головы, причинив потерпевшему тяжкие телесные повреждения. Пострадавший в тяжелом состоянии был госпитализирован в больницу, где впоследствии скончался.

В кратчайшие сроки сотрудники правоохранительных органов установили и задержали всех молодых людей, подозреваемых в совершении указанных преступлений.

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении всех фигурантов меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1156164>